

НАШИ ПРАЗДНИКИ

Чертаново НОВОГОДНЕЕ

Самые волнующие и радостные дни мы переживаем в последние дни уходящего года.

Вот и на этот раз, приближались новогодние праздники, и постепенно город преобразился. Появлялись праздничные вывески, разноцветные огни. И все это радовало нас и располагало к праздничному настроению. И что было не менее приятным, так это подготовка к празднованию в нашем районе.

В преддверии праздника и после вступления Нового года в свои права в дворцах культуры и домах детского творчества проводилось огромное количество ёлок и других праздничных представлений. Для школьников устраивались праздники и различные соревнования на свежем воздухе — игры, эстафеты, конкурсы. И, конечно же, не обошлось без присутствия Деда Мороза и Снегурочки, которые приходили на праздник не с пустыми руками. Об этом позаботились заранее сотрудники управ и муниципалитетов.

Наши торговые центры не отставали. Все они были восхитительно украшены праздничной иллюминацией. Но больше всего меня радовали нарядные ёлки-красавицы. Ведь это хвой-

ное дерево — неотъемлемый атрибут празднования Нового года. Его неповторимый аромат дарит нам особое настроение и, пусть ненадолго, превращает жизнь в волшебную сказку.

Новый год — праздник, который любят абсолютно все: и взрослые, и дети. Трепет, который мы испытываем, наряжая ёлку, включая гирлянды, встречая Деда Мороза, пожалуй, не сравнится ни с одним ощущением. Это необъяснимое чувство доброты и счастья! И на душе очень тепло от того, что в районе, где мы живем, поддерживаются традиции любимого праздника. Его приход никого не оставил равнодушным. Каждый ощущал себя участником всеобщего торжества. И это не может не радовать.

Анна КУЦ



Православный мир ОТПРАЗДНОВАЛ РОЖДЕСТВО

Светлую радость, торжество единения верующих под сводами православных святынь принес праздник Рождества Христова на нашу землю.

7 января по всей России в рождественских литургиях приняли участие около трех миллионов человек. В этот день вместе с Русской православной церковью, которая ведет отсчет летоисчисления от Рождества Христова по юлианскому стилю, отмечали праздник также православные ве-

рующие Сербской, Иерусалимской и Грузинской церкви. В Москве праздничная служба, которую возглавил Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл, проходила в храме Христа Спасителя. Здесь собрались тысячи верующих, чтобы услышать слово Святейшего.

«В рождественскую ночь православные храмы наполняются пением „С нами Бог“. Мы, христиане, верим и знаем, что во Христе Бог реально вошел в человеческую историю и в нашу жизнь, призывая людей жить по его закону, утверждая мир, любовь и правду. От сердца, исполненного радости, поздравляю вас, дорогие мои, с великим и спасительным праздником Рождества Христова!» — провозгласил Предстоятель Русской Православной Церкви, совершая Божественную литургию.

Жители Чертанова собрались на Рождество в празднично украшенных храмах Иконы Божией Матери Державной (район Чертаново Северное), Живоначальной Троицы в Чертаново (район Чертаново Центральное) и Покрова на Городне (район Чертаново Южное). Самая красивая композиция, запечатлевшая вертеп, где родился Иисус Христос, была сделана руками детей из Центра духовно-эстетического развития «Светоч» (Чертаново Центральное). Их работы были представлены на Рождественском фестивале Южного округа, который уже не первый год



устраивается при деятельном участии отца Константина, настоятеля храма Живоначальной Троицы в Чертаново.

Рождественские народные гуляния были устроены в каждом районе Южного округа. Кроме центральных площадок, праздник отмечался и во дворах. Здесь было весело, как в старину в деревнях на Руси, что особенно порадовало местную детвору.

Николай СЕМЕНОВ

На фото: на празднике Рождества в храме Живоначальной Троицы в Чертаново

Гимназия приглашает в музей!

Уважаемые жители Чертанова! Гимназия № 1582 (директор — Т. Ф. Власова) приглашает школьников, родителей и педагогов посетить музей сельского быта и народного творчества «Родники мои серебряные». Ждем вас по адресу: ул. Кировоградская, 18Б. Тел. 311-82-72 (секретарь директора).

Опечатка

Уважаемые читатели! В прошлом выпуске газеты, в статье «Прикоснуться к истокам», опубликованной на второй странице, допущена опечатка. В начале второго абзаца четвертой колонки следует читать: «По случаю открытия музея директором учебного заведения Татьяна Власова обратилась к гимназистам с таким напутствием...». Приносим свои извинения.

Редакция

Кондитерский комбинат «ЧЕРТАНОВО»

Ул. Чертановская, д. 32, стр. 3

ТОРТЫ, которые украсят любой праздник

В АССОРТИМЕНТЕ — 38 НАИМЕНОВАНИЙ ТОРТОВ



Торт «Свадебный»

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ НА ТОРТЫ
(СВАДЕБНЫЕ, ЮБИЛЕЙНЫЕ, КОРПОРАТИВНЫЕ И ДЕТСКИЕ)
ЦЕНА: 800–1500 РУБ.

НОВАЯ УСЛУГА — ИЗГОТОВЛЕНИЕ ТОРТОВ НА ЗАКАЗ В ВАШЕМ ПРИСУТСТВИИ!

Вы можете участвовать в процессе оформления торта всей семьей, вместе с детьми. Все будет происходить у Вас на глазах, в уютном салоне-гостиной, украшенном в русском стиле. Мы поможем Вам выразить самые лучшие чувства по отношению к тому, кто получит Ваш оригинальный торт в подарок.

ТВОРИТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ И ПОЛУЧАЙТЕ УДОВОЛЬСТВИЕ
ОТ ВОПЛОЩЕНИЯ СВОИХ ЗАМЫСЛОВ!

Справки по телефону: ☎ 784-59-85, 314-50-10

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

ГОСТЬ ИЗ САН-ФРАНЦИСКО



Николай Панфилов, Николай Масенков с книгой Георгия Кокунько и Татьяны Таболиной «Казаки зарубежья» и отец Константин

В гости к Николаю Михайловичу, атаману Московской посылской станицы Волжского казачьего войска, советнику президента Российской Федерации по вопросам казачества, пожаловал гость из Сан-Франциско Николай Масенков. Его сопровождала эксперт по вопросам казачества, доктор исторических наук Татьяна Таболина, ведущий научный сотрудник Института этнологии и антропологии РАН, член Комиссии по вопросам международной деятельности казачьих обществ и объединений Совета при президенте РФ по делам казачества. На встрече присутствовал отец Константин, настоятель храма Живоначальной Троицы в Чертаново, который совершил молебен.

Россиянам Николай Масенков известен как один из самых ярких представителей русского эмигрантского искусства. В его репер-

туаре — произведения русской классики и русский фольклор, в том числе казачьи песни, в сопровождении танцоров и ансамбля виртуозов-балалаечников. Он удостоен звания лауреата конкурса «Русская песня», который проходил в Москве в 2007 году на I Международном фестивале российских соотечественников за рубежом.

Американский гость рассказал о себе. Он родился в Харбине в семье белоэмигрантов, мать — коренная сибирячка, отец — казак с Амура. С детства Николай приобщался к музыке на клиросе местной русской православной церкви. После смены государственного строя в Китае семье пришлось отправиться в эмиграцию. Своей дальнейшей участи они дожидались с 1949 по 1951 годы в лагере беженцев на Филиппинском острове Тубабао. Эти драматические события в истории русской белоэмиграции описаны в

книге Николая Панфилова с благодарностью принял в подарок от автора. В свою очередь, он подарил Николаю Масенкову книгу «Ветераны в строю поколений», изданную Советом ветеранов ЮАО.

Живя в Сан-Франциско, Николай Масенков уже много лет принимает активное участие в работе Русского культурного центра, расположенного в исторической части города. Здесь находится Музей русской культуры, в собраниях которого отражена история русского казачества, а также штаб-квартира Конгресса русских американцев. Русская община в Сан-Франциско — одна из самых старых в Америке. Она появилась в начале XIX века, когда на побережье Тихого океана Николаем Рязановым была основана крепость Форт-Росс (об этом повествуется в спектакле «Юнона и Авось» в постановке Марка Захарова). В 1872 году здесь

Десятки лет старинные традиции русского казачества не только бережно хранятся, но и возрождаются на территории нашей страны и за рубежом. Этой теме была посвящена международная встреча, прошедшая 26 января в кафе-гостиной кондитерского комбината «Чертаново», который возглавляет Н. М. Панфилов.

стала выходить первая русскоязычная газета, в 1881 в городе был построен православный собор. А не так давно, 7 мая 2005 года, здесь на Сербском кладбище был открыт памятник, посвященный казакам, пострадавшим в годы гонений.

За чашкой чая с фирменными пирогами комбината «Чертаново» американский гость рассказал о своем участии в ежегодных русских фестивалях, которые проводит Русский культурный центр. Он верен православным традициям своих предков и считает своим долгом пропагандировать русскую культуру в Америке и других странах, где выступает с концертами. В Москве в этот раз его тепло приняли в ЦДРИ и в Центральном доме ветеранов. А еще он выразил желание посетить местные православные храмы и поближе познакомиться с жизнью представителей российского казачества.

Людия ДАВЫДОВА